



丽水市人民政府公报

GAZETTE OF THE PEOPLE'S GOVERNMENT
OF LISHUI MUNICIPALITY

2020

第7期(总第180期)

深化全国文明城市创建工作推进会暨 高水平迎接国家卫生城市复审动员会召开

吴晓东在小微企业和个体工商户座谈会上强调

用心帮扶小微企业和个体工商户 为丽水高质量绿色发展增添活力

6月9日,我市召开深化全国文明城市创建工作推进会暨高水平迎接国家卫生城市复审动员会。会议强调,全市上下要即刻行动起来,聚力“争先创优”,以战时状态、奋进姿态,对标对表打好“两城创建”冲刺攻坚战,确保实现全国文明城市创建“两连冠”、国家卫生城市创建“三连冠”,以实实在在的工作和创建成效赢得建设“重要窗口”成果。

市委书记胡海峰出席会议并为2019年度文明创建成绩突出单位授牌,市委副书记、市长吴晓东作具体工作部署。市人大常委会主任虞红鸣出席,市委副书记李锋主持会议。

在作工作部署时,吴晓东指出,全国文明城市、国家卫生城市,是丽水大花园的两张重要“金名片”。接稳传好“两城创建”的“接力棒”,是我市加强精神文明建设、改善人居环境、夯实基层治理基础、推进城市精细化管理的重要抓手,更是丽水提升城市整体竞争力、综合吸引力,高质量打造大花园最美核心区的关键载体。要肯定成绩、直面问题,切实增强深化“两城创建”的责任感、紧迫感,全市上下尤其是市创建办、市爱卫办务必认真研究、主动补短,锚定目标、精准施策,全力推动各项创建工作落地落细落实。

吴晓东强调,要紧盯目标、倒排攻坚,以非常之功夺取“两城创建”双胜利。集中力量打好重点领域攻坚战,对标对表创建要求,协同推进

市容市貌提升、“扫盲区、除死角”、“六小”行业管理、“交通乱象”整治、文明新风养成等五大领域专项攻坚。聚焦城区主战场,推进城市能级、品质“双提升”,重点抓好加快市区基础设施补短、深化城市有机更新、高标准推进垃圾分类、推进城市管理数字化精细化等工作。全面补齐农村创建短板,全力打造“洁净乡村”“花园乡村”,集中力量抓整改,突出重点补短板,立足城乡统筹抓创建,推动基础设施、公共服务、文明风尚向乡村覆盖,进一步改善农村人居环境、提升农村居民创建获得感。立足疫情防控常态化,持续完善公共卫生体系建设,不断加快构建疾病预防控制体系,加强重大疫情救治体系建设,探索全生命周期健康管理。充分发动全民共建,升级基层共治网,以更大力度推进共建、共治、共享。

吴晓东要求,要协同化、标准化推动我市“两城创建”工作常态化。建立健全联创联动机制,充分发挥主体主责,厘清职能职责,打破层级、条块、业务限制,加强沟通、密切协作,形成合力。建立健全常态长效机制,做到阶段性攻坚与常态化创建相结合,以标准化固化迎检过程中形成的好经验、好做法,推进创建工作常态化、长效化。建立健全督促督查机制,绘制“两城创建”作战图、建立精密作战指数,同步跟进督查督办、每周通报、红黑挂榜,确保创建责任真正落实到位。

6月10日下午,市委副书记、市长吴晓东在小微企业和个体工商户座谈会上强调,各地各部门要全面落实党中央国务院和省委省政府、市委市政府各项决策部署,抓实落细“六稳”“六保”,精准服务、主动服务,帮助小微企业和个体工商户坚定信心、纾困解难、渡过难关、健康发展,为全市高质量绿色发展大局作出更大贡献。

副市长戴邦和主持座谈会。

会上,吴晓东简单介绍了疫情以来我市复工复产情况,并对小微企业和个体工商户为疫情防控工作做出的牺牲和贡献表示衷心感谢。吴晓东认真倾听了小微企业和个体工商户代表的意见建议,以及当前的困难和实际需求,给他们加油鼓劲,勉励大家进一步强化主体作用,坚定信心、攻坚克难,练好内功、用好外力,努力实现自身更大发展。同时,他要求政府部门要不断深化“三服务”,直达市场主体,出实招、办实事,千方百计帮助小微企业和个体工商户解决生产经营困难,推动小微企业和个体工商户提档升级、增强活力。

吴晓东指出,小微企业和个体工商户是丽水经济的基础,各地各部门要高度重视小微企业和个体工商户在当下遇到的困难和问题,用心用情用力做好帮扶工作,推动中央和省市相关支持政策落地落实、终端见效。要以更大力度、更实举措减负降本,落实各项减税政策,深入实施融资畅通工程,持续打造一流营商环境,创造公平法治环境,优化创业创新生态。小微企业和个体工商户要进一步强化自身主体作用,守正创新。要遵照市场规律,增强法律和规矩意识,走市场化、专业化、精益化的可持续发展道路,为丽水高质量绿色发展增添活力。